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Центарот за поддршка на образова-
нието на заедницата на бегалците, со своите
активности им помага на децата роми бе-
галци, од 3 до 15 годишна возраст од заедни-
цата на бегалците и барателите на азил во
Р.Македонија. Веќе 16 месеци функционира и
едукативниот центар, каде тие добиваат под-
дршка во пишување на домашни задачи, из-
работка на проекти за во училиште, часови по
информатика, часови по англиски јазик, рабо-
тилници и вонедукативни активности,со што
се стимулира нивниот интерес да направат
нешто повеќе за себе. Успехот на децата се
следи и преку секојдневните контакти и сора-
ботка со двете локални училишта во насел-
бата Шуто Оризари.  

Проблемите кои се нивно секојдневие
се одразуваат на нивниот карактер, нивната
личност, мотивација, односно немотивација.
Работењето со нив бара многу големо разби-
рање, толеранција, трпение, посветеност и
емоции. И покрај пречките кон успехот во
училиштето, работењето со нив даде резул-
тати. Оној неуспех кој го доживеале нивните

КАКО Е ДА СЕ РАБОТИ СО ДЕЦАТА
ОД ЗАЕДНИЦАТА НА БЕГАЛЦИТЕ?

родители, овие деца не сакаат да го повторат.
Обидувајќи се да најдат баланс помеѓу суро-
виот начин на живот и нивната желба за успех,
тие се борат на нивен начин. Научивме еден
посебен начин на комуникација и пристап до
тие деца.

Со нив се работи  на пријателски начин,
а сепак и доволно строг за да се одреди грани-
цата наставник – ученик. Овие деца имаат по-
себни и специфични потреби, за некого
нереални.

Во Центарот  работи и Игралната, која
ги опфаќа сите деца од заедницата на бегал-
ците на возраст од 3 до 5 годишна возраст. Ова
се деца на кои им недостасува љубов, грижа и
внимание. 

Затоа атмосферата во Игралната е
топла, семејна, исполнета со љубов, смеа, дру-
жење и учење низ игра. Тоа се деца со кои жи-
вотот бил суров, ранлива група на деца кои
бараат посебен и внимателен пристап. 





За поддршката и  покажаната општестевена одговорност во 
хуманитарните активности и одбележување   на    јубилејот 
65 години Црвен крст на град Скопје
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